
Відбулася підсумкова конференція білатерального партнерства 

України та Євросоюзу в галузі науки та техніки (НТ) – BILAT-UKR. 

Конференція проходила два дні – 31 січня та 1 лютого 2012 р. у Києві, у 

приміщенні Національної академії наук України. 

У рамках заключної конференції проекту BILAT-UKR відбулося 

засідання круглого столу. У засіданні взяли участь представники 

компетентних інституцій України, Європейської комісії та країн ЄС, які 

координують науково-технічне співробітництво між Україною та країнами 

ЄС. Головна мета проведення заходу – підбиття підсумків, огляд основних 

досягнень щодо проекту BILAT-UKR та визначення напрямів співпраці в 

межах майбутніх проектів ЄС.  

Під час конференції українська сторона  виступила з доповіддю щодо 

чинного законодавства та пріоритетних напрямів співробітництва України у 

сфері науки та технологій. Також було запропоновано розпочати 

переговорний процес щодо визначення напряму «Науки та інновації» 

пріоритетним напрямом співробітництва  між Україною та ЄС на              

2014–2020 рр. 

Представниками  європейської сторони було наголошено на високих 

досягненнях України  в межах проекту BILAT-UKR та запропоновано 

співпрацю за такими напрямами: інформаційні та комунікаційні технології, 

енергетика та енергоефективність, раціональне природокористування, науки 

про життя, нові речовини і матеріали. 

Крім того, під час дискусії представники наукових кіл України (А. 

Наумовець, В. Кухар, М. Стріха, Г. Єльська) поділилися досвідом співпраці з 

іноземними вченими з країн ЄС та висловили пропозиції щодо розвитку 

двосторонніх відносин у сфері науки і технологій між Україною та країнами 

ЄС. 

Проекти BILAT від Єврокомісії надають підтримку у сфері зміцнення та 

розвитку двостороннього науково-технічного співробітництва в Україні. З 

2008 р. по 2012 р. проект утілював конкретні заходи в межах реалізації 

науково-технічної угоди між Україною та Європейським Союзом (31 січня 

2012 року відбулось засідання «круглого столу» в рамках заключної 

конференції проекту BILAT-UKR // Державне агентство з питань науки, 

інновацій та інформації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2012. – 31.01; 

BILAT-UKR: посилення двостороннього науково-технічного 

співробітництва в Україні // Український науковий клуб 

(http://nauka.in.ua/news/international-collaboration/article_detail/7471). – 

2012. – 1.02). 


